
А ось і Народний дім Рівного, 
на другому поверсі якого знахо
диться приміщення обласної 
письменницької організації. Тут 
гостей зустрічає голова обласної 
організації НСПУ Лідія Рибен- 
ко. Як годиться і як здавна ве
деться в нашому народі, прибу
лих частують теплим та смач
ним. Допоки гості снідають, біля < 
Народного дому на них уже чатує 
сучасний автобус, який і має до
ставити усіх учасників фестива
лю в далекий і незнайомий для 
декого з гостей Нобель, що на 
півночі Рівненщини, і який за 
віком випереджає навіть сам 
Київ.

Разом зі згаданими особисто
стями в затишному салоні авто
буса розсідаються молоді і 
старші артисти з Інституту мис
тецтв Рівненського державного 
гуманітарного університету, се-

Хліб-сіль ВІД господарів фестивалю, 
рівнику делегіції, доктору наук, літерату- 
знавцю Григорію ШТОНЮ. І

£еД яких бачу лауреатку попе
реднього фестивалю гумору, не- 
-Ревершену народну співачку 

1<су Цапун, такого ж непере- 
оЩаного співака та виконав- 

й народних музик Романа 
пшінку, учасників ансамблю 
Жайвір», директора цього на
чального закладу, професора 
1теПана Шевчука... А ген по- 
\/м своєї мами-супровідниці у 
?оісло вмощується дипломант 
^переднього фестивалю 
ний Ілля Лаба. Навпроти 

фОГО вже готовий до мандрі
вки на чарівне Полісся поет- 

морист Ростислав Соло- 
евський, біля якого як гостя 
зЯта - просвітянка Тетяна 

Ґііяр- А там усміхаються творці 
^селого й дошкульного сло- 
а Іван Кидрук, Юрій Береза.

А ще Далі - заслужений артист 
/країни Олексій Заворотній... 
)дне слово, усіх відразу й не 

розгледиш. Щоправда, телеві
зійників і газетярів видно доб
ре - вони озброєні телекаме
рами, фотоапаратами. Тут і 
Іетро Мідріган, і Анатолій По- 
<илюк...1х теж люб’язно зап- 
зошено на свято українсько
го гумору...

Дорога видається спочатку не 
такою й легкою. Бо сонце, яке 
цедро пропихає у вікна автобу
са свою гарячу долоню, піднімає 
температуру тіла шанованих 

пасажирів. Одначе колона, по
бреду якої міліцейський авто

мобіль супроводу, а позаду - 
зтобус із озвучувальною апара- 
Рою, набирає ходу, а самі па- 

а*ири починають усе жвавіше 
жвавіше включатися у бесіди 
* собою, що, наче озерні 

Зилі, набігають час од часу 
аАна на одну гуркотом сміху. А й 
пР8вді, куди тут без сміху! Тим 
аче. що його так люблять, ша- 
ириЬ'гарно ТВОРЯТЬ самі паса‘ 

непомітно збігає. Позаду 
^Рени Костопільського та Сер
бського районів. Утім, на 

^'зді до Сарн підбираємо по- 
Чн гХМ0Риста Леоніда Куліша- 
1 Ьк'ва, котрий в цих краях 
і0^ає все своє життя. Тож, як

®иться, веселого полку при- 
гіии ‘ Сходить мова і про старій- 

Української байки з Ви-

ВИЙМО СМІХОМ, КОЗАКИ, 
ВИЩЕ ПОЯСА!

. Спеціальний репортаж із другого Всеукраїнського фестивалю гумору
V “ЛАУРЕАТ НОБЕЛЬСЬКОЇ ПРЕМІЇ”

Надворі ще й не сіріпо, як пасажирський потяг доставив зі столиці та інших міст України в наш 
обласний центр учасників другого Всеукраїнського фестивалю гумору “Лауреат Нобельської премії’. 
Зрозуміло, їх зустрічають представники цього веселого мистецького заходу, організованого три 
роки тому. На вокзальному пероні з валізами в руках з’являються хрещений батько фестивалю - 
літературознавець і критик, доктор філологічних наук і професор Григорій Штонь, народна артистка 
України, лауреат Державної премії імені Тараса Шевченка Неоніла Крюкова, письменник-гуморист 
В’ячеслав Бойко (він же Василь Шукайло), актор, артист і просто майстер гумору Василь Довжик... 
Вервечка тягнеться й тягнеться... Тепло і щиро їм тиснуть руки, обнімають та вітають на Рівненській 
землі секретар оргкомітету фестивалю Роман Демчук, керівник секції гумору й сатири Рівненської 
обласної організації Національної Спілки письменників України Юрій Береза.
соцька Дубровицького району 
Рівненщини Петра Красюка. Він

обіцяв теж взяти участь у фести
валі, попри свій 82-річний вік.

Нарешті - кордон із Заріч- 
ненським районом, до якого й 
належить Нобель. Нас тут уже 
чекають його господарі на чолі з 
головою райдержадміністації 
Павлом Мельником та головою 
райради та головою оргкомітету 

Весело поетам-гу- 
мористам Петру КРА
СЮКУ та Ростиславу 
СОЛОНЕВСЬКОМУ

фестивалю Віталієм Саричем. 
Автобус зупиняється. Виходимо. 
Лунає народна поліська пісня у 
виконанні місцевих артистів. Хліб 
та сіль від імені гостей та учас
ників фестивалю приймає хре
щений батько свята Григорій 
Штонь. Нам бажають щасливої 
дороги до Нобеля. І колона зно
ву набирає швидкості...

Про наближення до місця про
ведення фестивалю ніхто нікому 
не встиг і сказати, як усі здогада
лися про це, глянувши за вікно 
автобуса. По обидва боки від нас 
стоїть чарівний ліс. їдемо, наче 
запливаємо в зелене море. Щоп
равда, дорога під колесами ав
тобуса зізнається, що тут вона ще 
не зовсім асфальтна. Відтак 
водієві доводиться час од часу 
пригальмовувати. Але до запові
тної мети все-таки дістаємося. 
Автобус стомлено зітхає своїм 
двигуном і зупиняється в сосно
вому бору на березі глибокого 
синьоокого озера Нобель. Як по 
команді, випурхуємо із салону і 
потрапляємо в обійми території 
фестивального містечка. Сцена 

майбутнього дійства прикраше
на гаслами й... очеретом. Навіть 
її підніжжя пахне цією поліською 
річковою травою. Глядацькі лав
ки, що збіглися на цей передс- 
ценічний лісовий пагорб, ще 
ніким не зайняті. Проте довкола 
фестивального містечка вже во
рушиться люд. Бачимо торго
вельників, правоохоронців, пра
цівників МНС...

Запрошують нас на сніданок до 
місцевої загальноосвітньої шко
ли. Миємо руки, влаштовуємося 
за щедрими столами, пригощає
мося...

Пора й за працю братися. Як- 
не-як, сьогодні, у цей серпневий 
суботній вечір, нас очікує знайом
ство з глядачем і навпаки. Тобто 
має відбутися концерт. Тож виру
шаємо назад, у фестивальне 
містечко. На сцені вже мету
шиться ведучий фестивалю, уже 
знайомий Роман Демчук. Поволі 
глядацькі місця заповнюються 
старими й малими, чоловіками 
й жіночками... І концерт розпо
чинається. Лунають позивні фе
стивалю, а далі слово беруть док
тор Григорій Штонь, сміхотворці 
Ростислав Солоневський, В’я- 

чеслав Бойко, Леонід Куліш- 
Зіньків, Юрій Береза, Володи
мир Пушкар, а за ними читці гу
мору Олексій Заворотній, Нео
ніла Крюкова, Ілля Лаба, началь
ник обласного управління куль
тури Петро Давидюк...! пішло- 
поїхало. Глядачі сміються і апло
дують, а на сцену виходить весе
ла народна пісня, весела музи
ка завдяки Гарному голосу Раїси 
Цапун та її вихованцям, завдяки 
виконавській віртуозності Рома
на Дзвінки та його колег. І все оте 
багатоголосся радісною хмарин
кою вкриває полотно озера, що 
підставило своє плече фести
вальному містечку аж під саму 
сцену. І люд веселиться, і вико
навці “набирають спортивної 
форми”. До присутніх звертають
ся з привітаннями та добрими 
побажаннями керівники району, 
а також області - голова облдер
жадміністрації Василь Червоній 
та голова облради Роман Васи
лишин, які заснували премію в 
розмірі 2000 гривень за кращу 
політичну сатиру. А ще обіцяють 
прокласти в Нобель за кілька 

років асфальтну дорогу, на що 
глядачі відгукуються радісними 
оплесками.

Так у жартах та веселощах і 
подав перший фестивальний 
день руку теплому фестивально
му вечору. Здається, навіть ко
марі подобрішали до людей.

Виступає народна 
артистка України, 

лауреат Державної
ЯВ8ИІЇ ІМ: Шев

ченка Нвоніла

Власне, розганяти вони нікого по 
домівках не поспішали. Дехто з 
учасників та гостей фестивалю 
ще й скупатися в озері встиг, і бо
ровиків нашукати. Зрозуміло, пе- 
репочити-таки довелося. Після 
щедрої вечері розташовуємося 
на нічлігу дерев’яних будиночках 
фестивального містечка та 
шкільних кімнатах, перелаштова- 
них на готельний лад.

Настає ранок другого дня Все
українського фестивалю гумору 
“Лауреат Нобельської премії’. Про
кидаємося - і хто куди з метою 
якнайліпше використати вільний до 
початку головного дійства час. 
Заслужений артист України Олек
сій Заворотній, скажімо, подався 
у ліс за боровиками, а голова об
ласного краєзнавчого товариства 
Леонід Куліш-Зіньків - на огляди
ни села Нобель. Зустрічаємо й 
шановного байкаря Петра Красю
ка, що дотримав слова і прибув на 
фестиваль...

Головне ж дійство починаєть
ся з визначення лауреатів фес

тивалю та вручення їм дипломів, 
медалей та грошових премій. 
Ведучий Роман Демчук розрізає 
конверти і називає номінантів. У 
жанрі літератури лауреатами 
стають Ростислав Солоневський
із Клеваня Рівненського району Фото Анатолія Похилюка.

Сміху боїться навіть той, 
хто нічого но боїться

(він же став першим лауреатом 
премії за кращу політичну сати
ру) та Володимир Пушкар з 
Івано-Франківська. Співаками- 
переможцями називають ан
самбль “Жайвір” Інституту мис
тецтв РДГУ та гурт “Швагри". Се
ред читців гумору відзнаки отри
мують народна артистка Украї
ни Неоніла Крюкова, актор Ва
силь Довжик та Петро Дець із 
Хмельниччини. Лауреатське 
звання присуджує журі й відомо

му художнику-карикатуристу з 
Києва Анатолію Василенку. Ко
жен із них “відробляє” на сцені 
свої нагороди. їм також дарують 
свої пісні чарівні дівчата-співач- 
ки під керівництвом Раїси Ца
пу н.

Але дорога кличе додому. На 
розвітання - смачний обід. І в 
дорогу. Вона - не близька. Особ
ливо для киян. Тому поспішає
мо. Хоча дехто з нас ще нама
гається скупатися в озері, поди
хати сосновим повітрям...

У валізках, у кишенях веземо 
додому сувеніри фестивалю, 
книги з автографами сміхот- 
ворців, враження. У кожного 
вони свої. Гарних значно більше. 
А щодо зауважень, то вони сто
суються деяких організаційних 
моментів та... гумористичного 
репертуару. Як сказав хрещений 
батько фестивалю Григорій 
Штонь, наступний фестиваль 
“Лауреат Нобельської премії” 
має вціляти вище пояса. Адже 
навіть у найвіддаленніших куточ

ках України глядач не настільки 
примітивний, аби розуміти лише 
побутові анекдоти.

Піднімаймо, друзі, планку! 
Шануймося, бо ми того вартії


